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٩٩/٣/٢٣ تحویل: تاریخ دیفرانسیل معادلات درس تمرینات پنجم سری

کنید. مشخص را نامنظم تکین و منظم تکین عادی، نقاط زیر دیفرانسیل معادله در (١)
x3(1− x2)y′′ + (2x− 3)y′ + xy = 0.

آورید. بدست x0 = −3 نقطه مجاورت در را زیر معادله عمومی جواب (٢)
y′′ − 2(x+ 3)y′ − 3y = 0.

بدست (بدون را آن دوم جواب کلی فرم و آورید بدست x0 = 0 نقطه مجاورت در را زیر معادله جواب یک (٣)
بنویسید. ضرایب) آوردن

x2y′′ + xy′ − (x+ 4)y = 0.

بیابید. را زیر توابع لاپلاس معکوس تبدیل (۴)
F (s) = s+3

s3−s
الف.

F (s) = s+1
s4+5s2+4

ب.

بیابید. لاپلاس تبدیلات کمک به را زیر اولیه مقدار مسائل جواب (۵)
x′′ + 4x′ + 3x = et, x(0) = 3, x′(0) = −3 الف.

x′′ − 3x′ + 2x = 24cosht, x(0) = 6, x′(0) = −3 ب.

باشید. موفق
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